

# 我国将从今年7月1日起 进一步降低日用消费品进口关税

新华社北京5月30日电(记者 郁琼源)30日召开的国务院常务会议决定较大范围下调日用消费品进口关税,更好满足群众多样化消费需求。

这是继我国相当幅度降低汽车进口关税后,持续扩大开放并满足群众需求的又一重要举措。

会议指出,进一步降低日用消费品进口关税,有利于扩大开放、满足群众需求,倒逼产品提质、产业升级。会议决定,从今年7月1日起,将服装鞋帽、厨房和体育健身用品等进口关税平均税率由15.9%降至7.1%;将洗衣机、冰箱等家用电器进口关税平均税率由20.5%降至8%;将养殖类、捕捞类

水产品和矿泉水等加工食品进口关税平均税率从15.2%降至6.9%;将洗涤用品和护肤、美发等化妆品及部分医药健康类产品进口关税平均税率由8.4%降至2.9%。有关部门要落实降税措施,防止中间环节加价获利,让广大消费者受惠,促进国内产业竞争力提升。

全国政协常委、瑞华会计师事务所管理合伙人张连起认为,这既符合我国居民消费升级方向、满足人民日益增长的美好生活需要,又有利于吸引消费回流、将消费留在国内,为增加人民群众的幸福感和获得感提供强劲“贸动力”。

## 广西龙胜:竹酒飘香富农家

5月29日,在广西龙胜各族自治县龙脊镇大柳村,村民将酒注入竹腔中。广西龙胜各族自治县龙脊镇森林覆盖率高,竹林资源十分丰富,当地村民因地制宜、依托优势,成立专业合作社发展竹酒产业,拓宽增收渠道。

竹酒用当地酿制的优质米酒作原料,采用高压无创技术将酒注入竹腔,与楠竹共同生长3至4个月后取出,在竹腔中经过二次发酵的竹酒色泽金黄、口感香醇,深受市场青睐。

新华社发



## 朝鲜东部新跨海铁路大桥 举行通车仪式

新华社平壤5月31日电(记者 吴强)据朝中社31日报道,朝鲜东部江原道新修建的库岩-沓村铁路大桥30日举行通车仪式。

报道说,朝鲜内阁总理朴凤柱等参加了通车仪式。建造新大桥旨在推动铁路运输和水产业发展,造福当地人民。

朝鲜最高领导人金正恩此前视察了该跨海铁路大桥,表示朝鲜人民在朝鲜劳动党七届三中全会方针指引下,正依靠自立自强和科技力量不断进步。

今年4月举行的朝鲜劳动党七届三中全会决定集中力量发展经济,提高人民生活水平。



# 众心童趣 乐惠不停

一汽-大众 六一儿童节主题家庭日



六一假期,带孩子来周口宏威一汽-大众展厅过节日,惊喜好礼等着你!

周口宏威一汽-大众旗舰店

地址:东环周项路口向东2公里宏源汽车广场

销售热线:0394-8666888 服务热线:0394-8666999

广告